

## 雙和醫院中心導管品質提升有成,榮獲疾管署頒發5項榮譽肯定

雙和醫院 102 年度加入疾病管制署及財團法人醫院評鑑暨醫療品質策進會舉辦之中心導管品質提升計畫,執行成果亮眼,獲得優質醫院獎、團體卓越獎第 3 名(臺北二區)、實務作業類生作醫院、工具改善類佳作醫院、E 學績優卓越醫院等 5 項獎

項。

疾病管制署委託醫策進於 12 月 17 日,假福華文教會館舉辦「中心導管 照護品質提升成果發表會暨頒獎典 禮」,雙和醫院由張丞圭副院長代表 授獎。衛生福利部林奏延次長、疾病 管制署張峰義署長與醫策會林宏榮執 行長共同呼籲,醫療機構應持續推廣 組合式照護措施,以有降低中心導管 相關血流感染的發生。



疾病管制署為提昇病人安全與醫療照護品質,特別推動「中心導管照護品質提升計畫」並訂定獎勵辦法,依區域分組評選出團體卓越獎,以獎勵全程參與且積極執行並發展照護特色的績優醫院,同時頒發推廣標章設計、短文競賽之優勝者。現場亦請各區示範醫院及得獎優質醫院分享執行經驗及成果,藉此增進醫療機構間相互合作及交流。【圖:疾病管制署張峰義署長(左)頒發獎狀予張丞圭副院長(中)】

疾管署表示,推動中心導管組合式照護措施,確實可以有效降低感染風險,保障病人安全。因此呼籲醫療機構應持續推廣將組合式照護措施落實於臨床實務當中,共同創造屬於台灣的成功經驗,也請民眾對於醫護人員持續提升醫療品質的付出和努力,給予鼓勵與肯定。(文/雙和醫院)【下圖:林奏延次長(前排左5)、張峰義



署長(前排左6)、林宏榮執行長(前排左4)與所有獲獎單位代表合影】

